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Муфта-кросс исполнения МКО-Ц8 (далее – 
муфта) используются в качестве оптического 
кросса малой емкости в сетях FTTH/PON, для 
монтажа оптических кабелей, прокладывае-
мых (подвешиваемых) на открытом воздухе 
и внутри технических помещений, чердаках, 
сухих подвалах. Габаритные размеры муфты 
обеспечивают ее размещение в условиях 
ограниченного пространства.

Муфту рекомендуется применять для мон-
тажа подвесных самонесущих ОК с силовы-
ми элементами из арамидных нитей. Внеш-
ний вид муфты показан на рисунке 1.
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Рисунок 2

1 – кассета-кронштейн; 
2 – выступы фиксатора кожуха к оголовнику 

(2 шт.);
3 – ввод кабельный сальникового типа для 

ввода ОК (2 шт.);
4 – узел крепления ЦСЭ ОК (2 шт.);
5 – ложемент Л18-4525 (2 шт.); 
6 – ложемент Л2-SC-Ц8 (3 шт); 

кожух

оголовник

Муфта выполнена из пластмассы и имеет 
пыле-брызгозащищенную тупиковую кон-
струкцию (ввод ОК и вывод абонентского 
ОК производится с одной стороны),

Герметизация вводов/выводов ОК и або-
нентских ОК в муфте предусмотрена по на-
ружным оболочкам при помощи эластичных 
прокладок. 

Герметизация стыка кожуха и оголовника 
муфты осуществляется кольцевой уплотни-
тельной прокладкой.
Конструкция муфты обеспечивает:
– ввод 2-х диэлектрических ОК с диаметром 

наружной оболочки от 4 до 16 мм; 
– ввод до 4-х абонентских ОК 2х4 мм; 
– размещение до 36 сростков оптических 

волокон (КДЗС 4525); 
– установку до 5 адаптеров оптических типа 

SC;
– размещение одного разветвителя РО-1х4-

PLC-SM/0,9-1,0 м-SC/APC (далее РО 1х4 
PLC). 

Общий вид муфты показан на рисунке 2.
Дополнительные детали и материалы, при-

меняемые при монтаже муфты (количество 
определяется в зависимости от комплектации 
изделия и количества вводимых в муфту ОК):Рисунок 1
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7 – ложемент Л1-СП-Ц8;
8 – отверстия для герметизирющих заглушек  

(пробок) для ввода/вывода абонентских ОК 
(4 шт.);

9 – кольцо уплотнительное;
10 – органайзер ограничителя запаса ОВ;
11 – отверстия для установки пломбы или стя-

жек нейлоновых.

Примечание: Кожух условно не показан на рисунке 2.
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Рисунок 4Рисунок 3

уплотнитель

а)

б)

в)

гайка накидная
втулка цанговая

– стяжки нейлоновые (далее стяжки); 
– лента виниловая (изоляционная) ЛВ1, 

ЛВ2 (далее - лента виниловая).
– комплект деталей для защиты мест свар-

ки КДЗС-4525;
– оптический шнур типа «pigtail» SC/APC;
– разветвитель PO-1x4-PLC (до 1 шт);
– лента 2900R или аналог (лента мастич-
ная; ЛМ далее лента мастичная).

Ввод ОК в цилиндрические патрубки муф-
ты, оснащенные резьбой, предусмотрен че-
рез два ввода кабельных сальникового типа 
(из состава поставки муфты; далее ввод ка-
бельный). 

Составные части кабельного ввода пока-
заны на рисунке 3 «а»: гайка накидная; втул-
ка цанговая; уплотнитель (элемент уплотни-
тельный; с одним отверстием).

Уплотнитель имеет три исполнения и пред-
назначен для уплотнения по оболочке ОК на-
ружным диаметром (рисунок 3 «б»):
– 10  16 мм (1 шт.); входит в состав муфты;
– 4  10 мм (1 шт.); входит в состав муфты;
– 3 х 7 мм (1 шт.); поставляется отдельно.

Ввод абонентских кабелей предусмотрен 
через четыре отверстия, которые герметизи-
руются эластичными пробками (рисунок 3 «в»). 

Меры безопасности
При работах на линейных сооружениях 

кабельных линий передачи следует руко-
водствоваться Правилами по охране труда, 
утвержденными Приказом Минтруда Рос-
сии от 07.12.2020 №867н.
Монтаж муфты 

Размещение муфты и подключение к ней 
ОК и ОВ должно выполняться в соответ-

ствии со схемами, входящими в состав про-
ектной документации.

В настоящей инструкции рассмотрен вари-
ант монтажа муфты МКО-Ц8/С09-1PLC4-SC/
APC-5SC/APC-1SC/APC ССД (номенклатур-
ный номер: 130408-00170) в соответствии 
со схемой:
– выполнение ввода двух ОК с силовыми 

элементами  из арамидных нитей;
– в муфте установлены: два ввода кабель-

ных, пять адаптеров, один РО 1х4 PLC;
– вывод 4-х абонентских ОК (дроп-кабели 

2х4).
1 Проверить комплектность поставки муф-

ты в соответствии с эксплуатационными 
документами. 

2 Снять кожух с оголовника муфты:
– повернуть кожух муфты против часовой 

стрелки (рисунок 4);
– вывести кожух из зацепления с фиксато-

рами (цилиндрические выступы) внешней 
части оголовника;

– покачивая кожух, осторожно сдвинуть его 
в сторону от оголовника и, преодолевая 
усилие уплотнительного кольца, снять ко-
жух с оголовника муфты.
Отложить кожух в сторону.
Примечание: Условно принята нумерация 
сторон кассеты-кронштейна:

– сторона 1 – сторона кассеты-кронштейна, 
на которой выполняется монтаж ОК, вве-
денных в вводы кабельные сальникового 
типа;

– сторона 2 – сторона кассеты-кронштейна, 
на которую выполняется ввод и подключе-
ние абонентских ОК.

3 Вставить 4 адаптера SC/APC в отверстия 
двух ложементов Л2-SC-Ц8 на стороне 2 
кассеты-кронштейна. Вставить 1 адаптер 
в нижнее отверстие ложемента Л2-SC-Ц8 
на стороне 1 кассеты-кронштейна.  

4 На стороне 1 кассеты-кронштейна уста-
новить разветвитель РО 1х4 PLC на ло-
жемент Л1-СП-Ц8 таким образом, чтобы 
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выходы разветвителя были направлены  
в сторону оголовника, а вход разветвите-
ля в противоположную сторону. Уложить 
на стороне 1 кассеты-кронштейна запас 
длины шнура оптического входа развет-
вителя и подключить его коннектор SC/
APC к адаптеру. Уложить на стороне 1 
кассеты-кронштейна запас длины шну-
ров оптических выходов разветвителя и 
в конце сделать переход через средний 
паз (см. рисунок 6) на сторону 2 кассе-
ты-кронштейна, где подключить коннек-
торы SC/APC к адаптерам.

1 – наружная оболочка ОК; 
2 – ОМ;
3 – ОВ;
4 – ЦСЭ ОК;
5 – силовыми элементами из арамидных 

нитей

5 Очистить ОК от загрязнений на длине раз-
делки 2,5 м.

6 Подготовить рабочее место для монтажа 
муфты.

7 Выполнить поочередно ввод ОК в муфту-
кросс с применением вводов кабельных 
в цилиндрический патрубок.

7.1 Отвернуть гайку накидную с оголовника 
муфты.

7.2 Извлечь из оголовника уплотнитель (эле-
мент уплотнительный), втулку цанговую.

7.3 Надвинуть на ОК гайку накидную, втулку 
цанговую и уплотнитель.

7.4 Ввести ОК в муфту через цилиндриче-
ский патрубок.

8 Выполнить разделку ОК в соответствии с 
приведенной схемой. Разделку ОМ произ-
водить после ввода ОК в муфту. Промар-
кировать ОМ самоклеющимися маркера-
ми на расстоянии около 30 мм от обреза 
наружной оболочки ОК.
Схема разделки подвесного самонесущего 
с силовыми элементами из арамидных ни-
тей без внутренней оболочки.

1 32 4 5

Рисунок 5

коннектор входа оптиче-
ского шнура РО 1х4 PLC

РО 1х4 PLC

Рисунок 6

Рисунок 8

Рисунок 7

коннекторы выходов опти-
ческих шнуров РО 1х4 PLC

средний паз 
кассеты - кронштейна

Примечания:
1 При конструктивном исполнении ОК с на-

личием внутренней оболочки – длина об-
реза внутренней оболочки по отношению 
к внешней 10-15 мм;

2 При большом объеме арамидных нитей в 
составе ОК равномерно (через одну) обре-
зать 50 % прядей арамидных нитей;

3 Излишек длины ЦСЭ и арамидных нитей 
обрезать после их крепления;

4 При монтаже подвесного ОК с вынесен-
ным силовым элементом (ОК сечением в 
виде «8») несущий элемент отделить от ОК 
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на длине, необходимой для выполнения ра-
бот по монтажу муфты, с последующим кре-
плением запаса длины ОК и креплением 
вынесенного силового элемента натяжным 
зажимом;

5 Рекомендуется перед работой с ОМ выров-
нять их, осторожно прогрев теплым воздухом 
промышленного  электрофена.

8.1 Нанести маркером темного цвета мет-
ки обреза ОМ в соответствии со схемой 
разделки. Сделать надрезы трубок ОМ 
стриппером по нанесенным  меткам, 
надломить оболочки ОМ по местам на-
дреза и удалить отрезанные участки 
оболочек трубок ОМ. Удалить гидрофоб-
ный заполнитель ОМ. Протереть пучки 
ОВ разделанных ОМ безворсовыми сал-
фетками (Kim-Wipes), смоченными изо-
пропиловым спиртом, затем протереть 
пучки ОВ безворсовыми салфетками 
насухо. 
Выполнить маркировку пучков ОВ каждо-
го ОМ в соответствии с маркировкой ОМ.

8.2 Продвинуть ОК в патрубок и располо-
жить его таким образом, чтобы места 
надреза ОМ располагались по месту 
штатного крепления ОМ на основании 
кассеты-кронштейна, а обрез наружной 
оболочки ОК был вровень с краем па-
трубка внутренней стороны оголовника.  

Примечания:
1  При использовании уплотнительных эле-

ментов 4÷10 мм с ОК диаметром от 4 до 6 
мм, для обеспечения лучшей герметично-
сти вводов необходимо:

- определить место прилегания уплотнитель-
ного элемента 4÷10 мм на ОК при выпол-
ненном пункте 8.2. Надвинуть до упора 
уплотнительный элемент с втулкой на па-
трубок. При помощи маркера отметить на 
ОК место входа ОК в патрубок  около уплот-
нительного элемента с наружной стороны 
оголовника (рисунок 9 «а»). Достать втулку 
с уплотнительным элементом, извлечь ОК 
из патрубка;

- обмотать 1-2 витками ленты мастичной ши-
риной 15-20 мм участок ОК отмеченный 
маркером (рисунок 9 «б») . Диаметр обмот-
ки лентой мастичной на ОК не должен пре-
вышать 9.5 мм;

- ввести ОК в патрубок и установить уплотни-
тельный элемент с втулкой в месте намотки 
ленты мастичной отмеченной маркером. 
Подвинуть уплотнительный элемент с втул-
кой до упора в патрубок ( рисунок 9 «в»). 

Надвинуть гайку накидную и закрутить её 
до упора (рисунок 9 «г»);

- убедиться что ОК плотно прижат уплотнитель-
ным элементом. 

2 При каждом откручивании гайки накидной 
необходимо удалить намотанную ленту ма-
стичную и произвести намотку новой лен-
той мастичной в месте прилегания уплотни-
тельного элемента на ОК согласно пункту 1 
примечания. 

а)
метка на ОК

б)
лента мастичная 

в) г)
Рисунок 9

8.3 Закрепить ЦСЭ и арамидные нити вве-
денных ОК между скобой и пластиной 
узла крепления силовых элементов. 
Для фиксации  арамидных нитей: 

– разделить пряди арамидных нитей каждо-
го ОК на две группы; 

– пропустить каждую группу арамидных ни-
тей между скобой и пластиной;

– связать их несколькими последовательно 
затягиваемыми узлами;

– скрепив концы каждого пучка арамидных 
нитей лентой виниловой, обрезать излиш-
ки длин арамидных нитей.
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8.5 Загерметизировать вводимый ОК в ого-
ловнике муфты:

– продвинуть уплотнитель в сборе с втул-
кой цанговой в цилиндрический патрубок 
(рисунок 12 «а»);

– навернуть гайку накидную на цилиндри-
ческий патрубок (рисунок 12 «б»).

8.6 В случаи ввода только одного ОК в муфту 
незадействованный кабельный ввод за-
герметизировать при помощи заглушки  
(входит в комплект поставки):

– продвинуть уплотнитель в сборе с втулкой 
цанговой и с заглушкой в цилиндриче-
ский патрубок (рисунок 13 «а»); - навер-
нуть гайку накидную на цилиндрический 
патрубок (рисунок 13 «б»).

8.7 На кассете-кронштейне установлены  
два ложемента Л18-4525. 
Примечание: Условно принята нумерация 
ложементов Л18-4525 на кассете-кронштей-
не (см. рисунок 14):

– ложемент 1 – расположен слева, если смотреть 
сверху на сторону 1 кассеты-кронштейна;

– ложемент 2 – расположен справа, если смо-
треть сверху на сторону 1 кассеты-кронштейна.

9 Монтаж ОМ и ОВ на кассете-кронштейне
9.1 Уложить группу ОВ направления «A» на 

стороне 1 кассеты-кронштейна:
– уложить в кассете-кронштейне витки запа-

са группы ОВ (длина ОВ не менее 1200 мм), 
располагая ОВ в поле для запаса, между 
ограничителями запаса;

– завести группу ОВ в одно из гнезд, распо-

а) б)
Рисунок 13

Рисунок 14

Ложемент 1
Л18-4525

Ложемент 2
Л18-4525

а) б)

Примечание: Предварительно обрезать 
излишек длины ЦСЭ ОК из расчета выхода 
его за пределы узла крепления ЦСЭ на дли-
ну около 5 мм.

8.4 Обмотать пучок ОМ бандажом из 2-3 
витков ленты виниловой. Закрепить (без 
натяжения) пучок ОМ на штатном месте 
фиксации ОМ на кассете-кронштейне 
двумя стяжками нейлоновыми. Отрезать 
концы стяжек.

Рисунок 10

Рисунок 12

бандаж 
из ленты 
виниловой

пучок 
ОМ

ЦСЭ ОКпучок 
арамидных 
нитей

узел крепления 
ЦСЭ ОК

Рисунок 11
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Рисунок 15

коннектор входа 
оптического шнура 
РО 1х4 PLC

коннектор 
оптического 
шнура типа 
«pigtail»

ложенных в средней части ложемента 1;
– обрезать концы ОВ на середине ложе-

мента. 
9.2 Предварительно уложить в кассе-

те-кронштейне группу ОВ направления 
«Б» аналогично укладке первой группы ОВ 
направления «A», во встречном направ-
лении, провести с ней операции согласно 
пункту 9.1 настоящей инструкции.

9.3 Уложить группу ОВ направления «A» и 
«Б» и завести на ложемент 2 аналогично 
пунктам 9.1, 9.2 настоящей инструкции.

9.4 Оптический шнур типа «pigtail» устано-
вить в адаптер со стороны оголовника на 
стороне 1 кассеты-кронштейна. Уложить 
запас шнура типа «pigtail» между ограни-
чителями запаса и завести на ложемент 2, 
обрезав конец шнура типа «pigtail» на се-
редине ложемента 2. Отсоединить конне-
ктор шнура «pigtail» из адаптера и достать 
шнура «pigtail» из кассеты-кронштейна.

9.5 В соответствии со схемой монтажа из 
проектной документации, произвести 
сварку одного ОВ кабеля направления 
«А» с шнуром типа «pigtail» в соответствии 
с действующей технологией и пунктом 
9.8 настоящей инструкции.
Установить в гнездо на ложементе 2 защи-
щенное КДЗС-4525 сварное соединение, 
а запасы его уложить между ограничите-
лями (органайзерами) на кассете-крон-
штейне. 

9.6 Установить шнур типа «pigtail» в адаптер 
со стороны оголовника на стороне 1 кас-
сеты-кронштейна.

9.7 Извлечь группы ОВ направлений «A» и 
«Б» из кассеты-кронштейна идущие на ло-
жемент 1.

9.8 В соответствии с действующей техноло-
гией приступить к сварке ОВ:

– выбрать первую пару монтируемых ОВ и 
надвинуть КДЗС-4525 на одно из ОВ;
- подготовить монтируемые ОВ к сварке в 
соответствии с инструкцией, прилагаемой 
к сварочному  аппарату. Для удаления за-
щитной оболочки ОВ использовать стрип-
пер FО103S  или аналогичный (например 
- No-Nik), для подготовки торца ОВ – преци-
зионный скалыватель ОВ;
- произвести сварку монтируемых ОВ со-
гласно инструкции по эксплуатации сва-
рочного аппарата и действующей техноло-
гии;
- защитить место сварного соединения при 
помощи КДЗС-4525. 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КДЗС-
4525 ДЛЯ ЗАЩИТЫ БОЛЕЕ ЧЕМ ОДНОГО 
СВАРНОГО СОЕДИНЕНИЯ ОВ!
При усадке КДЗС-4525 ориентироваться 
на стандартные режимы работы свароч-
ного аппарата с учетом типоразмера ис-
пользуемых КДЗС-4525, либо на режим, 
указанный на упаковке КДЗС.
При правильной усадке КДЗС клей-рас-
плав должен выступить по торцам КДЗС 
без образования капель, наплывов, нате-
ков, препятствующих последующей уста-
новке КДЗС в ложемент.
ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩАЕТСЯ ИСПОЛЬЗО-
ВАТЬ РЕЖИМ ТЕРМОУСАДКИ, ПРЕДУСМО-
ТРЕННЫЙ ДЛЯ КДЗС ДЛИНОЙ 60 ММ.

9.9 Выполнить операции в соответствии с 
пунктом 9.8 настоящей инструкции для 
других ОВ ОМ кабелей направлений «А» и 
«Б» идущих на ложемент 1.

9.10 Уложить поочередно в гнезда ложе-
мента 1 защищенные КДЗС-4525 свар-
ные соединения ОВ, а их запасы длин в 
кассету-кронштейн. Укладку ОВ произ-
водить между ограничителями запаса, 
укладку в гнезда ложемента сростков ОВ, 
защищенных КДЗС-4525, производить в 
соответствии с предусмотренной проект-
ной документацией и нумерацией ОВ.
Примечания:

1 В каждое гнездо ложемента устанавливать 
не менее двух КДЗС-4525;

2 В случае монтажа в кассете нечетного числа 
ОВ, в гнездо с одним ОВ необходимо допол-
нительно уложить предварительно усажен-
ные гильзы КДЗС-4525 без ОВ («пустышку»).

9.11 Выполнить операции в соответствии 
с пунктами 9.7-9.10 настоящей инструк-
ции с ОВ ОМ кабелей направлений «А» и 
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Рисунок 16

Рисунок 17

Рисунок 18

10.2 Ввести абонентский ОК в отверстие вво-
да/вывода абонентского ОК кабелей (диа-
метр отверстия обеспечивает ввод коннек-
тора типа SC), подключить к соответствую-
щему адаптеру на ложементе Л2-SC-Ц8.

10.3 Установить пробку на абонентский ка-
бель, внутри муфты ориентируя пробку 
«хвостовиком» к отверстиям вводов/вы-
водов абонентских кабелей.
Примечание: Пробка из комплекта деталей 
и материалов предназначена для дроп-ка-
беля 2х4 мм. При вводе дроп-кабеля дру-
гого размера пыле-влагозащита муфты мо-
жет быть снижена.
Для ввода другого типа дроп-кабеля необ-
ходимо подобрать пробку другого типораз-
мера ( поставляется отдельно).

10.4 Осторожно, придерживая монтиру-
емый абонентский ОК, или временно 
отключив абонентский ОК от адаптера, 
вытянуть (в сторону абонента) пробку за 
«хвостовик» до упора бортика пробки в 
стенку оголовника муфты. 

10.5 Выполнить операции в соответствии с 
пунктами 10.1-10.4 настоящей инструк-
ции для всех вводимых в муфту абонент-
ских ОК оголовника (рисунок 19 «а» – вид 
на оголовник со стороны ОК; рисунок 19 
«б» – вид на оголовник со стороны муфты).

11 Герметизация стыка кожуха с оголовни-
ком муфты

11.1 Получить подтверждение измерителя о 
соответствии значений вносимых потерь 
всех сварных соединений ОВ установлен-
ным нормам. Прикрепить лентой винило-

а)

б)
Рисунок 19

7

«Б» идущих на ложемент 2.
10 Выполнить ввод и подключение к адап-

терам муфты необходимое количество 
абонентских кабелей (в соответствии с 
нумерацией оптических портов и учетом 
документации проекта).

10.1 Разрезать цилиндрическую часть 
пробки (из состава комплекта деталей и 
материалов) продольно (вдоль оси) с при-
менением ножниц. 



ГК-У1615.00.000 ИМ

Рисунок 20

места крепления 
оголовника с кожухом 

при помощи стяжек 
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вой к кронштейну муфты пакет с силика-
гелем (перед креплением транспортный 
пакет следует разгерметизировать).

11.2 Установить уплотнительное кольцо на 
оголовник муфты.

11.3 Надвинуть кожух до упора, введя фикса-
торы внешней части оголовника в пазы ко-
жуха. Повернуть кожух по часовой стрелке 
до щелчка.
ВНИМАНИЕ! При необходимости повтор-
ного снятия и надвигания кожуха на ого-
ловник муфты рекомендуется смазать 
небольшим количеством универсальной 
консистентной силиконовой смазки вну-
треннюю поверхность кожуха в районе 
работы уплотнительного кольца.

11.4 Для дополнительной фиксации кожу-
ха с оголовником, имеется возможность 
установить стяжки нейлоновые в двух ме-
стах (см. рисунок 20).
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Рисунок А1

Рисунок А3

Рисунок А4

Рисунок А2

Приложение А
Возможные варианты монтажа абонентских ОК в муфте

1) Вариант монтажа абонентских ОК с при-
менением КДЗС 60 FTTH.

Для монтажа понадобиться:
– дроп-кабель 2х3 мм;
– КДЗС 60 FTTH;
– шнур типа «pigtail»  0,9 мм;

Примечание: Во избежание повреждения 
буферного покрытия шнура типа «pigtail» ре-
комендуется использовать - алюминиевую 
термостойкую клеевую ленту.

На рисунке А1 изображён абонентский 
ОК готовый для подключения в муфте. 

На рисунке А2 изображены подключен-
ные абонентские ОК в муфте по данному 
варианту монтажа.

На рисунке А3 изображён абонентский 
ОК готовый для подключения в муфте. 

На рисунке А4 изображены подключен-
ные абонентские ОК в муфте по данному 
варианту монтажа.

Примечания: 
1 Гильзу КДЗС-4525 уложить в свободное 

нижнее гнездо ложемента Л18-4525 и уста-
новить в верхний пустой ряд гильзу «пус- 
тышку»;

2 При укладке запаса шнуров типа «pigtail» обе-
спечить радиус их изгиба не менее 30 мм;

3 При укладке запаса шнуров типа «pigtail» не 
допускать заломов, критических изгибов и 
повреждений их;

4 Пробка из комплекта деталей и материалов 
предназначена для дроп-кабеля 2х4 мм. 
При вводе дроп-кабеля другого размера 
пыле-влагозащита муфты может быть сни-
жена. 

2) Вариант монтажа абонентских ОК с 
применением КДЗС-4525 и шнура типа 
«pigtail».

Для монтажа понадобиться:
– дроп-кабель 2х4 мм;
– КДЗС-4525;
– шнур типа «pigtail»  0,9 мм;

КДЗС 60 FTTH

КДЗС-4525

дроп-кабель 2х3

дроп-кабель 2х4

шнур типа «pigtail»

шнур типа
«pigtail»
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